

NAVODILA ZA IZVAJANJE SPECIALIZACIJE ZA SPECIALISTE DRUŽINSKE MEDICINE IZ TUJINE V ČASU PRILAGODITVENEGA OBDOBJA

Začetek postopka

Ko se zdravnik iz tujine odloči, da pride v Slovenijo se poveže s potencialnim delodajalcem. Zdravnik praviloma pooblasti ustanovo, da zanj uredi vse potrebno na Ministrstvu za zdravje. Ministrstvo za zdravje od kandidata zahteva potrebne dokumente, prevedene s strani sodnega tolmača.

Program prilagoditvenega obdobja

Program prilagoditvenega obdobja določi tričlanska komisija, ki jo imenuje Ministrstvo za zdravje in jo sestavlja nacionalni koordinator za specializacijo in še dva zdravnika mentorja. Pri oblikovanju programa usposabljanja se upošteva dolžin trajanja specializacije ter delovne izkušnje kandidata. Najdaljše trajanje prilagoditvenega je 12 mesecev.

Mentor za čas prilagoditvenega obdobja

Mentorja predlaga komisija, ki jo določi Ministrstvo za zdravje. Mentor je lahko zdravnik specialist, ki ima naziv glavnega mentorja za specializante. Mentor je zaposlen v isti ustanovi, kot zdravnik na prilagoditvenem obdobju.

Ustanove v katerih se prilagoditveno obdobje izvaja

Prilagoditveno obdobje poteka za področje družinske medicine v ustanovi, kjer sta zaposlena mentor in zdravnik na prilagoditvenem obdobju. V primeru potrebnih kliničnih kroženj pa se kandidat ob pomoči mentorja dogovarja za termin kliničnega kroženja, ki poteka na akreditiranem oddelku. Podatki o akreditiranih ustanovah za specializacijo iz družinske medicine so na spletni strani ZZS.

Kandidata je lahko napoten na klinična kroženja v akreditirano ustanovo na osnovi program kroženj, ki ga priprav mentor skupaj s kandidatom ob uvodnem razgovoru.

Literatura za pripravo za izpit

Temeljna literatura je učbenik družinske medicine in vsa gradiva, ki so bila uporabljena tekom izobraženja v sklopu modulov. Kandidat naj preštudira tudi aktualne smernice za najpogostejše akutne in kronične bolezni ter stanja.

Vsem kandidatom brezplačno omogočimo dostop do spletne učilnice lifelong.mf

Potrdilo o opravljenih obveznostih in zaključno mnenje mentorja

Preden se kandidat prijavi na izpit, je naloga mentorja, da potrdi, da je kandidat opravil vsa z sklepom Ministrstva določene obveznosti, ki jih je predlagala komisija.

Mentor mora pred prijavo na izpit pisno potrditi, da je kandidat uspešno opravil usposabljanje. Potrdilo je obvezna priloga prijavi na preskus usposobljenosti.

Prijava na preskus usposobljenosti

Kandidat se na izpit prijavi na Ministrstvo za zdravje, potem, ko je pridobil pozitivno mnenje mentorja. Rok za opravo izpita je 6 mesecev od zaključka prilagoditvenega obdobja.

Ministrstvo za zdravje določi komisijo za izpit in jo zaprosi, da določi termin izpita.

Termini Preskusov usposobljenosti

Termin izpita določi komisija, ki je imenovana s strani Ministrstva za zdravje. Člani komisije so člani oz. predsedniki izpitnih komisij za specialistični izpit iz družinske medicine. Zapisnikar na izpitu je glavni mentor kandidata.

Ponovno opravljanje preskusa usposobljenosti

Preskus usposobljenosti je v primeru neuspešnega opravljanja ponovno opravljeni. V tekočem letu lahko kandidat izpit opravlja največ dvakrat. Število opravljanj preskusa usposobljenosti ni omejeno.

Finančni vidiki

Za plačilo mentorstva in preskusa usposobljenosti je odgovorna ustanova, ki kandidata zaposli. V primeru kliničnega kroženja, naj ustanova poskrbi, da plača glavnega in neposredne mentorje oziroma strošek modula, ki mu je bil z sklepom določen.

Kontakt za strokovna vprašanja

Kontaktna oseba v primeru nejasnosti za strokovna vprašanja je koordinator za specializacijo za družinsko medicino oziroma njegovi namestniki. Kontaktni mail naj bo naveden v sklepu, ki ga prejme kandidat in ustanova.

mail: marija.petek-ster@mf.uni-lj.si